
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE 

 

Ata da 22ª (vigésima segunda) sessão pública de Pregão, na forma Presencial, da Câmara 
Municipal de Belo Horizonte.

2) Abertos os envelopes contendo as propostas comerciais, foram ofertados os seguintes 
valores e registradas as seguintes ocorrências:

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e quatorze, às 09:00  horas, reuniram-se, no 
Plenário Paulo Portugal, sito à Av. dos Andradas, nº 3.100, o pregoeiro e respectiva equipe 
de apoio, designados pelas Portarias nº 14.405 e 15.050, publicadas no DOM de 
28/02/2013 e 14/02/2014, respectivamente, para decidir sobre o Pregão Presencial nº 
18/2014 - contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de 
manutenção preventiva e corretiva na subestação rebaixadora de energia elétrica e nos 
bancos de capacitores instalados na sede da CMBH.

3) Foram apresentados os seguintes lances:

1) Empresa(s) participante(s) e respectivo(s) representante(s) credenciado(s):

Nos termos do subitem 6.2.4 do edital, os cálculos integrantes da proposta comercial 
ajustada foram conferidos e retificados, prevalecendo como correto o preço global final do 
lote único no valor de R$ 33.237,47.

4) Foi ofertado como menor valor final:

PROPOSTA(S) PARA O LOTE ÚNICO

Licitante Valor Classificada/Motivo da desclassificação

FASOR SERVIÇOS 
ELÉTRICOS LTDA. - EPP

43.790,52 Sim

MOA MANUTENÇÃO E 
OPERAÇÃO LTDA.

71.775,70 Sim

FASOR SERVIÇOS ELÉTRICOS LTDA. - EPP - José Carlos dos Santos;1

MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA. - Fernando Drumond Neto.2

ÚNICO

Licitante Manifestação Valor

LANCES PARA O LOTE

MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA. Lance 70.000,00

FASOR SERVIÇOS ELÉTRICOS LTDA. - EPP Lance 43.790,00

MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA. Desistência 0,00

FASOR SERVIÇOS ELÉTRICOS LTDA. - EPP Negociação 33.237,47

FASOR SERVIÇOS ELÉTRICOS LTDA. - EPP Inabilitado 0,00

MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA. Oferta não aceita 0,00
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Cristiano Ricardo Pereira Alessandra Damasceno Vasconcelos

EQUIPE DE APOIOPREGOEIRO(A)

Aberto o envelope contendo os documentos de habilitação e procedida a consulta aos sites 
respectivos, foram impressos documentos comprobatórios da autenticidade das certidões 
apresentadas para a habilitação, os quais foram anexados a esta ata. 

Conferidos os documentos para habilitação da licitante ofertante do menor preço global 
final, foi a empresa FASOR SERVIÇOS ELÉTRICOS LTDA. - EPP declarada INABILITADA 
nos termos da letra "c" do subitem 9.1.4 c/c 9.4.6 do edital (o atestado de capacidade 
técnica apresentado pela empresa não está registrado no órgão profissional competente,  
não indica a prestação de serviço de análise de óleo mineral isolante e não indica 
prestação de serviço de manutenção corretiva em subestação rebaixadora de energia 
elétrica).

Tendo em vista a inabilitação supra, passou o pregoeiro, nos termos do subitem 8.12 do 
edital, ao exame da proposta subsequênte apresentada pela empresa MOA 
MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA., no preço global de R$ 70.000,00. Considerando 
que o representante credenciado da citada empresa já tinha se ausentado da sessão, não 
foi possível promover a negociação com o mesmo. Por consequência, a proposta por ele 
ofertada na etapa de lances não foi aceita por este pregoeiro por estar bastante superior ao 
preço médio constante do processo.

Assim, tendo em conta a inabilitação supramencionada e a não aceitação da proposta 
classificada em segundo lugar no certame, fica o presente pregão declarado 
FRACASSADO. 

Foi concedida vista aos representantes credenciados de todos os documentos relacionados 
a esta sessão pública.

O representante credenciado da empresa MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO LTDA. 
ausentou-se antes do término da sessão pública, ficando, portanto, impossibilitado de 
assinar a presente ata

Nada mais havendo a tratar e não havendo  manifestação de interesse de recurso, o 
pregoeiro declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata, que segue por ele 
assinada, pela equipe de apoio e pelo representante credenciado presente até o término 
desta sessão pública, todos abaixo nominados.

Considerada aceitável a proposta comercial final ajustada quanto ao objeto e valor, em 
confronto com o termo de referência constante do processo, passou-se à fase de 
HABILITAÇÃO da licitante que apresentou proposta vencedora.
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Marcelo Adriano da SilvaEliza Beghini Chelidonopoulos

EQUIPE DE APOIOEQUIPE DE APOIO

José Carlos dos Santos

FASOR SERVIÇOS ELÉTRICOS 

LTDA. - EPP

Fernando Drumond Neto

MOA MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO 

LTDA.
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